







Product Description: GROHE BLUE HOME Rubinetto per lavello

Standard Specification:

GROHE Blue Home miscelatore monocomando per lavello con sistema filtrante dell'acqua

bocca "L"

pulsante a pressione per 3 tipologie di acqua filtrata e refrigerata

per acqua liscia, leggermente frizzante, frizzante cartuccia a dischi ceramici da 28 mm con tecnologia GROHE SilkMove

bocca girevole

angolo di rotazione 150°

2 canali di distribuzione dell'acqua separati

filtro composito che migliora il sapore e la qualità dell'acqua con possibilità di regolazione della stessa

GROHE Blue Home refrigeratore

GROHE Blue refrigeratore 180 Watt, 230 V, 50 Hz

protezione IP 21

marchio CE

utilizzabile solo con GROHE Blue filtro taglia S, GROHE Blue filtro ai carboni attivi e GROHE Blue filtro al magnesio GROHE Blue filtro taglia S

e testata con facile regolazione della durezza dell'acqua GROHE Blue bombola CO2 da 425 gr

Color:

□ 31454000 cromo